

**Юбилей**

# *В вихре школьного балса*

В череде юбилейных торжеств средней школы № 1 стоит особо отметить вечер встречи выпускников, прошедший недавно. Одна из первых школ города встречала своих бывших учеников выпуск 70, 80, 90, 2000-ых годов.

Самыми пунктуальными оказались выпускники 70-х. Они по старой привычке дожидались друг друга в школьном дворе, чтобы вместе первыми войти в родную школу. Остальные выпускники из числа деловой молодежи хоть немногого опаздывали, но, по их собственному признанию, шли на встречу с неменьшим волнением. И вот прозвенел звонок,озвестивший о начале вечера, открыл который «Час общения» бывших одноклассников и классных руководителей. Я взяла на себя роль путеводителя выпускников 1977 года и с удовольствием показала им в чем-то изменившуюся, современную школу № 1.

Знакомые когда-то для них обычные классы превратились в оборудованные и технически оснащенные кабинеты: Информатики, Искусства, Лингафонно-мульти-мультимедийный, ЗОЖ, Предшкольной подготовки, Иностранных языков, Ресурсный Центр. Компьютерное оснащение нынешней школы № 1 у выпускников вызывало восхищение и радость за развитие родной школы.

После часового общения все посетили традиционную дисциплинарную линейку, которая так знакома выпускникам последних лет и так неизвестна школьникам 70-80-ых годов. Ее подготовили выпускники нынешнего 2007 года под руководством Ахметовой Ш. Почетные гости вечера – Волкова В. А. и Сторожева З. И., ветераны педагогического труда, поздравили всех присутствующих с наступающим 45-летним юбилеем школы.

Много волнующих и приятных минут вызвало приглашенных слайд-фильм «Воспоминания о школе». Проматывая его, многие выпускники узнали себя совсем юными, в пионерских галстуках, в смотрах строя и песни, в школьных КВНах и празд-

никах, увидели своих учителей. Минутой молчания почтили память учителей, которых сегодня нет с нами рядом: Горбинской Л. Г., Земцовой Н. А., Нурпесовой А. А. и других. После такой минуты трудно было выступать перед присутствующими на вечере, но я нашла в себе силы и поблагодарила всех выпускников, которые пришли на встречу, моих коллег

звуки вальса выпускники поспешили пригласить своих учителей на танец. И несмотря на возраст, все закружились в вихре вальса, вспоминая о школьной жизни, о первой дружбе и любви, об удачах и поражениях, о самых прекрасных годах, проведенных в родной школе. Традиционный школьный звонок пригласил всех посетить кафе «Встреча», орга-

гих, лучших членов школьного отряда по правопорядку в школе – М. Гайворонского, А. Кари, С. Курочкина, М. Булгакова, И. Шарафутдинова, А. Опанасюка, лучшего оформителя и художника школы В. Бессонова. Этот список может быть бесконечным, ведь за 45 лет своего существования школа не только давала знания своим ученикам, но и раскры-



и ветеранов за то, что они не забывают родную школу, за то, что некоторые из наших выпускников вернулись, чтобы здесь работать: Окропидзе Т. Ю., Герасимова И. Г., Дябина Г. Н., Хаюрова Т. В., Герасимова Л. О., Бессонова Н. С., за то, что многие выпускники доверили нам учить своих детей и внуков, за то, что школа вот уже в течение 45 лет гордится и славится своими выпускниками, которые стали замечательными специалистами во всех сферах деятельности и производства, достойными гражданами Республики Казахстан, состоявшимися личностями и просто хорошими людьми.

Подарком и сюрпризом для всех стал «Гимн выпускника средней школы № 1», который впервые прозвучал на этой встрече. Его сочинили к юбилею школы наши педагоги Везнер В. И. и Войтова И. В. Необычным для дисциплинарной линейки было приглашение к танцу: под

низованное учащимися 10 А класса под руководством А. Буслаевой и М. Гардановой.

Как приятно было видеть на вечере взрослых, самостоятельных, казалось, совсем недавно еще ходивших в школу наших учеников: обладателей знака «Алтын белги» Д. Снегуро-ву и И. Жилину, незаменимых участников школьных КВН – А. Русакова, К. Рогожина, А. Абрикосова, дважды победительницу областной олимпиады по немецкому языку – Е. Пропп, победительницу областных конкурсов научных проектов по медицине и биологии – Ю. Суханову, лучших спортсменов школы – Е. Боссердт, Е. Асельбекова, И. Албагачиеву, Ф. Назирова, А. Шилова, С. Бажину, лучшего математика школы и города – В. Зубчика, обладателей образовательных грантов – С. Курочкина, Р. Шакирзянова, В. Хауплина, Я. Беляева, А. Нурашеву, В. Везнер, В. Чернечкую и дру-

гих, лучших членов школьного отряда по правопорядку в школе – М. Гайворонского, А. Кари, С. Курочкина, М. Булгакова, И. Шарафутдинова, А. Опанасюка, лучшего оформителя и художника школы В. Бессонова. Этот список может быть бесконечным, ведь за 45 лет своего существования школа не только давала знания своим ученикам, но и раскры-

вала в них творческие способности.

Самым лучшим подарком в этот вечер для нас осталась галерея пожеланий родной школе от ее выпускников, на которой оставлено очень много добрых и хороших слов. Очень жаль, что этот вечер так быстро пролетел. И несмотря на то, что я в этой школе работаю всего лишь 10-ый год, для меня наши выпускники всех лет стали близкими и родными. Но накануне 45-летнего юбилея школы мы ни с кем не прощаемся, а приглашаем всех в гости на День открытых дверей в марте и на юбилейный праздничный концерт в апреле. Но, а завтра? Завтра начнется обычный учебный день, подготовка к ПГК и к ЕНТ. Нынешние ученики спешат окончить школу и через много-много лет мы их также пригласим на «Вечер школьных друзей».

С. Суханова, директор средней школы № 1